
学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
対面授業やオンライン授業の受講・学修のために、一週間におよそ何日、キャンパスに登校しますか。あてはまる選択肢をひとつ選んでください。

（授業の受講・学修と部活動のために登校する日を日数に含めます。部活動のためだけに登校する日を除きます）。

Answer Choices
①　1 日 4.13% 5
②　2 日 2.48% 3
③　3 日 12.40% 15
④　4 日 35.54% 43
⑤　5 日以上 42.15% 51
⑥　キャンパスに登校しない 3.31% 4
⑦　その他 0.00% 0

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%

対面授業やオンライン授業の受講・学修

のために、一週間におよそ何日、キャン

パスに登校しますか。あてはまる選択肢

をひとつ選んでください。（授業の受

講・学修と部活動のために登校する日…

Responses

1 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
単位修得できそうな（または単位修得できた）科目について、その主な理由は何ですか。あてはまる選択肢をすべて選んでください。

Answer Choices
①　授業の内容に興味を持った 73.55% 89
②　授業の内容がやさしかった 44.63% 54
③　卒業に必要な科目であった 38.84% 47
④　先生に好感を持てた 30.58% 37
⑤　出席しやすい時間帯であった 42.15% 51
⑥　単位修得できそうな（または単位修得できた）科目はない 1.65% 2
⑦　その他 0.83% 1

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%

単位修得できそうな（または単位修得で

きた）科目について、その主な理由は何

ですか。あてはまる選択肢をすべて選ん

でください。

Responses

2 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
単位修得が無理そうな（または単位修得できなかった）科目について、その主な理由は何ですか。あてはまる選択肢をすべて選んでください。

Answer Choices
①　授業の内容に興味を持てなかった 33.88% 41
②　授業の内容が難しかった 55.37% 67
③　卒業とはあまり関係のない科目であった 5.79% 7
④　先生に好感を持てなかった 11.57% 14
⑤　出席しにくい時間帯であった 14.88% 18
⑥　単位修得が無理そうな（または単位修得できなかった）科目はない 26.45% 32
⑦　その他 2.48% 3

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%

単位修得が無理そうな（または単位修得

できなかった）科目について、その主な

理由は何ですか。あてはまる選択肢をす

べて選んでください。

Responses

3 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
授業がある平日、一日の中で、自主的な学習に充てている時間は何分くらいですか（オンライン授業を受講している時間を除きます）。あてはまる選択肢をひとつ選んでください。

Answer Choices
①　30分未満 33.06% 40
②　30分以上　60分未満 41.32% 50
③　60分以上　90分未満 17.36% 21
④　90分以上　120分未満 4.96% 6
⑤　120分以上 3.31% 4

Answered 121
Skipped 0

Responses

① 30分未満 ② 30分以上

60分未満

③ 60分以上

90分未満

④ 90分以上

120分未満

⑤ 120分以

上

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

授業がある平日、一日の中で、自主的な

学習に充てている時間は何分くらいです

か（オンライン授業を受講している時間

を除きます）。あてはまる選択肢をひと

つ選んでください。

Responses

4 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
基礎教育科目などで学ぶ「教養」は大学入学時と比べて、身についたと思いますか。あてはまる選択肢をひとつ選んでください。

Answer Choices
①　かなり身についた 14.88% 18
②　ある程度は身についた 66.12% 80
③　あまり身についていない 8.26% 10
④　まったく身についていない 0.00% 0
⑤　すでに入学時からあり、特に伸びていない 1.65% 2
⑥　分からない 9.09% 11
⑦　その他 0.00% 0

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%

基礎教育科目などで学ぶ「教養」は大学

入学時と比べて、身についたと思います

か。あてはまる選択肢をひとつ選んでく

ださい。

Responses

5 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
専門教育科目などで学ぶ「専門知識」は大学入学時と比べて、身についたと思いますか。あてはまる選択肢をひとつ選んでください。

Answer Choices
①　かなり身についた 14.88% 18
②　ある程度は身についた 69.42% 84
③　あまり身についていない 7.44% 9
④　まったく身についていない 0.00% 0
⑤　すでに入学時からあり、特に伸びていない 0.83% 1
⑥　分からない 7.44% 9
⑦　その他 0.00% 0

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%

専門教育科目などで学ぶ「専門知識」は

大学入学時と比べて、身についたと思い

ますか。あてはまる選択肢をひとつ選ん

でください。

Responses

6 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
地域の企業や行政機関と連携した授業について、どのような希望を持っていますか。あてはまる選択肢をすべて選んでください。

Answer Choices
①　地域の企業や行政機関の話を聞きたい（例.冠講座） 58.68% 71
②　地域の企業や行政機関に見学に行きたい（例.工場見学） 30.58% 37
③　地域の企業や行政機関と研究してみたい（例.ゼミナール） 39.67% 48
④　地域の企業や行政機関との連携には興味がない 10.74% 13
⑤　その他 0.83% 1

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%

地域の企業や行政機関と連携した授業に

ついて、どのような希望を持っています

か。あてはまる選択肢をすべて選んでく

ださい。

Responses

7 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
大学が提示する時間割について、どのように考えていますか。あてはまる選択肢をひとつ選んでください。

Answer Choices
①　授業を特定の曜日・時限に、より集中させて欲しい（※授業が重複する可能 19.01% 23
②　授業を色々な曜日・時限に、より分散させて欲しい（※空き時間ができる可 31.40% 38
③　特に希望はない 47.93% 58
④　その他 1.65% 2

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%

大学が提示する時間割について、どのよ

うに考えていますか。あてはまる選択肢

をひとつ選んでください。

Responses

8 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
「履修したい授業が重複する」などの理由により、授業を減らして欲しい曜日・時限はありますか。曜日・時限を3つまで記入してください。※特に希望はない場合、回答なしで構いません。

Total
1限 73.08% 19 30.77% 8 23.08% 6 30.77% 8 30.77% 8 26
2限 42.86% 9 23.81% 5 14.29% 3 33.33% 7 19.05% 4 21
3限 39.13% 9 39.13% 9 30.43% 7 17.39% 4 43.48% 10 23
4限 47.62% 10 28.57% 6 23.81% 5 33.33% 7 76.19% 16 21
5限 50.00% 7 28.57% 4 35.71% 5 50.00% 7 64.29% 9 14
その他 0

Answered 42
Skipped 79

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日

1限 2限 3限 4限 5限

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

「履修したい授業が重複する」などの理

由により、授業を減らして欲しい曜日・

時限はありますか。曜日・時限を3つまで

記入してください。※特に希望はない場

合、回答なしで構いません。

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

9 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
「空き時間ができる」などの理由により、授業を増やして欲しい曜日・時限はありますか。曜日・時限を3つまで記入してください。※特に希望はない場合、回答なしで構いません。

Total
1限 36.84% 7 42.11% 8 42.11% 8 36.84% 7 26.32% 5 19
2限 29.73% 11 51.35% 19 48.65% 18 37.84% 14 32.43% 12 37
3限 36.84% 14 42.11% 16 28.95% 11 31.58% 12 28.95% 11 38
4限 39.13% 9 26.09% 6 43.48% 10 39.13% 9 26.09% 6 23
5限 25.00% 2 37.50% 3 25.00% 2 62.50% 5 50.00% 4 8
その他 0

Answered 46
Skipped 75

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日

1限 2限 3限 4限 5限

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

「空き時間ができる」などの理由によ

り、授業を増やして欲しい曜日・時限は

ありますか。曜日・時限を3つまで記入し

てください。※特に希望はない場合、回

答なしで構いません。

月曜日

火曜日

水曜日

木曜日

金曜日

10 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
以下の曜日や時限、期間の授業の開講を希望しますか。あてはまる選択肢を2つまで選んでください。

Answer Choices
①　土曜日の授業 9.09% 11
②　6限の授業 4.13% 5
③　長期休暇中の集中講義 13.22% 16
④　特に希望はない 80.17% 97
⑤　その他 2.48% 3

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%
90.00%

以下の曜日や時限、期間の授業の開講を

希望しますか。あてはまる選択肢を2つま

で選んでください。

Responses
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学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
あなたは、どのような情報機器を所有していますか。あてはまる選択肢をすべて選んでください。

Answer Choices
①　デスクトップパソコン 25.00% 30
②　大型のノートパソコン（主に据え置いて使用するタイプ） 15.83% 19
③　小型のノートパソコン（主に持ち運んで使用するタイプ） 55.00% 66
④　タブレット（iPadやAndroidタブレットなど） 25.83% 31
⑤　スマートフォン 87.50% 105
⑥　その他 0.00% 0

Answered 120
Skipped 1

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%
90.00%

100.00%

あなたは、どのような情報機器を所有し

ていますか。あてはまる選択肢をすべて

選んでください。

Responses

12 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
あなたは、ノートパソコン等を対面授業に持参することがありますか。あてはまる選択肢をひとつ選んでください。

Answer Choices
①　ほとんどの授業で持参する 9.92% 12
②　半分程度の授業で持参する 15.70% 19
③　ほとんどの授業で持参しない 33.88% 41
④　まったく持参しない 39.67% 48
⑤　その他 0.83% 1

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
5.00%

10.00%
15.00%
20.00%
25.00%
30.00%
35.00%
40.00%
45.00%

あなたは、ノートパソコン等を対面授業

に持参することがありますか。あてはま

る選択肢をひとつ選んでください。

Responses

13 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
あなたは、ノートパソコン等を対面授業でどのように活用しますか。あてはまる選択肢をすべて選んでください。

Answer Choices
①　授業資料の閲覧 34.71% 42
②　授業内容の記録 21.49% 26
③　関連情報の検索 18.18% 22
④　課題などの作成 54.55% 66
⑤　出席などの登録 20.66% 25
⑥　ノートパソコン等を持参しない 34.71% 42
⑦　その他 0.83% 1

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%

あなたは、ノートパソコン等を対面授業

でどのように活用しますか。あてはまる

選択肢をすべて選んでください。

Responses

14 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
あなたは、スマートフォンを対面授業でどのように活用しますか。あてはまる選択肢をすべて選んでください。

Answer Choices
①　授業資料の閲覧 62.81% 76
②　授業内容の記録 31.40% 38
③　関連情報の検索 51.24% 62
④　課題などの作成 48.76% 59
⑤　出席などの登録 84.30% 102
⑥　スマートフォンを持参しない 0.83% 1
⑦　その他 0.83% 1

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%
90.00%

あなたは、スマートフォンを対面授業で

どのように活用しますか。あてはまる選

択肢をすべて選んでください。

Responses

15 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
本学がノートパソコン等を対面授業でより活用することにした場合、あなたはノートパソコン等を対面授業に持参することができますか。あてはまる選択肢をひとつ選んでください。

Answer Choices
①　持参できる 66.12% 80
②　持参できない 14.88% 18
③　分からない 16.53% 20
④　その他 2.48% 3

Answered 121
Skipped 0

Responses

① 持参できる ② 持参できない ③ 分からない ④ その他

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

本学がノートパソコン等を対面授業でよ

り活用することにした場合、あなたは

ノートパソコン等を対面授業に持参する

ことができますか。あてはまる選択肢を

ひとつ選んでください。

Responses

16 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
あなたは、特殊研究科目に何を期待しますか。あてはまる選択肢をすべて選んでください。

Answer Choices
①　専門知識を深めること 66.94% 81
②　専門分野を広げること 52.89% 64
③　友だちや知人を増やすこと 23.97% 29
④　教員と様々な話をすること 28.10% 34
⑤　企業等と連携した活動をすること 28.10% 34
⑥　成果を就職活動に活用できること 41.32% 50
⑦　特殊研究科目への期待は無い 4.13% 5
⑧　特殊研究科目のことがよく分からない 9.09% 11
⑨　その他 1.65% 2

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%

あなたは、特殊研究科目に何を期待しま

すか。あてはまる選択肢をすべて選んで

ください。

Responses

17 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
あなたは、特殊研究科目のうち「専門ゼミナールⅠ・Ⅱ」（3年次科目）に不安や不満を感じますか。あてはまる選択肢をすべて選んでください。

Answer Choices
①　「専門ゼミナール」の制度がよく分からない 39.67% 48
②　希望する分野の「専門ゼミナール」が少ない 21.49% 26
③　ゼミ教員の人柄や個性などがよく分からない 27.27% 33
④　知らない学生と、うまく交流できるか不安だ 38.02% 46
⑤　ゼミの活動に時間をとられるのが嫌だと思う 4.96% 6
⑥　「専門ゼミナール」の履修は不要だと考える 4.13% 5
⑦　その他 8.26% 10

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%

あなたは、特殊研究科目のうち「専門ゼ

ミナールⅠ・Ⅱ」（3年次科目）に不安や

不満を感じますか。あてはまる選択肢を

すべて選んでください。

Responses

18 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
今年度前期の授業について、感じたことがあれば、自由に記入してください。

Answered 19
Skipped 102

19 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
所属学部を選択してください。

Answer Choices
①　経営学部 86.78% 105
②　スポーツ科学部 13.22% 16

Answered 121
Skipped 0

Responses

① 経営学部 ② スポーツ科学部

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

90.00%

100.00%

所属学部を選択してください。

Responses
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学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
所属学科を選択してください。※経営学部１年生は所属学科が現時点にて未定のため、２年次以降、所属を希望する学科（経営学科、心理経営学科）を回答してください。

Answer Choices
①　経営学科（経営学部） 70.34% 83
②　心理経営学科（経営学部） 12.71% 15
③　スポーツ経営学科（経営学部３年生以上） 5.08% 6
④　スポーツ科学科（スポーツ科学部） 11.86% 14

Answered 118
Skipped 3

Responses

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

所属学科を選択してください。※経営学

部１年生は所属学科が現時点にて未定の

ため、２年次以降、所属を希望する学科

（経営学科、心理経営学科）を回答して

ください。

Responses
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学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
所属キャンパスを選択してください。

Answer Choices
①　磐田キャンパス 43.80% 53
②　藤枝キャンパス 56.20% 68

Answered 121
Skipped 0

Responses

① 磐田キャンパス ② 藤枝キャンパス

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

所属キャンパスを選択してください。

Responses
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学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
学年を選択してください。

Answer Choices
①　1年生 43.80% 53
②　2年生 19.83% 24
③　3年生 21.49% 26
④　4年生 14.88% 18

Answered 121
Skipped 0

Responses

① 1年生 ② 2年生 ③ 3年生 ④ 4年生

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

45.00%

50.00%

学年を選択してください。

Responses
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学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
性別を選択してください。

Answer Choices
①　男性 73.55% 89
②　女性 26.45% 32

Answered 121
Skipped 0

Responses

① 男性 ② 女性

0.00%

10.00%

20.00%

30.00%

40.00%

50.00%

60.00%

70.00%

80.00%

性別を選択してください。

Responses

24 ページ



学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
履修している教職課程等について、あてはまる選択肢をすべて選んでください。

Answer Choices
①　教職課程（保健体育） 5.79% 7
②　保育士養成課程 4.13% 5
③　上記の課程を履修していない 91.74% 111

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%
80.00%
90.00%

100.00%

履修している教職課程等について、あて

はまる選択肢をすべて選んでください。

Responses
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学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
所属している課外活動について、あてはまる選択肢をすべて選んでください。

Answer Choices
①　スポーツ系団体のうちクラブ 16.53% 20
②　スポーツ系団体のうちサークル 6.61% 8
③　文化系団体のクラブ及びサークル（ただし、学友会を除く） 15.70% 19
④　学友会 8.26% 10
⑤　所属なし 59.50% 72

Answered 121
Skipped 0

Responses

0.00%
10.00%
20.00%
30.00%
40.00%
50.00%
60.00%
70.00%

所属している課外活動について、あては

まる選択肢をすべて選んでください。

Responses
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学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
留学生の方は以下にチェックを入れてください。

Answer Choices
留学生 100.00% 7

Answered 7
Skipped 114

Responses

留学生

0.00%

20.00%

40.00%

60.00%

80.00%

100.00%

120.00%

留学生の方は以下にチェックを入れてく

ださい。

Responses
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学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
学籍番号(7桁の数字)を半角で記入してください。

Answered 121
Skipped 0
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学生の学修行動把握のためのアンケート調査  (2023年7、8月)
氏名を記入してください。

Answered 121
Skipped 0
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